
Ο υπολογιςμόσ τθσ απόςταςθσ γίνεται με τον γνωςτό τφπο: 

s = u * t  

Για τθν απόςταςθ που διανφει ο ιχοσ ςτον αζρα ( 0m υψόμετρο, 20οC 

κερμοκραςία, 50% ςχετικι υγραςία ) ιςχφει ότι u = 344m/sec. Ετςι ο τφποσ γίνεται: 

s = 344m/sec * t 

Ο χρόνοσ t αντιςτοιχεί ςτο χρόνο μετάβαςθσ του παλμοφ μζχρι το εμπόδιο + 

τον χρόνο επιςτροφισ του παλμοφ από τθν ανάκλαςι του ςτο εμπόδιο. Αρα ο ωσ 

άνω τφποσ γίνεται: 

s = 344m/sec * t / 2 

Ο χρόνοσ μζτρθςθσ του εκπεμπόμενου/ανακλϊμενου παλμοφ από τον 

αιςκθτιρα γίνεται ςε μονάδεσ μsec. Εκφράηουμε, λοιπόν, και τθν ταχφτθτα u ςε 

μονάδεσ cm/μsec. Ετςι ο τφποσ που μασ δίνει πλζον τθν απόςταςθ s ςε cm γίνεται: 

s(cm) = (34400cm/10-6μsec) * t / 2 = 0.0344cm/μsec * t / 2 => 

s(cm) = 0.0172cm/μsec * t = t / (1/0.0172) cm/μsec 

s(cm) = t/58.14 cm/μsec 

 

 

 

 


